
ΨΗΦΙΣΜΑ-ΣΥΛΛΟΓΗ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΕΡΙΟΤΕΚ 

Ο χώρος του παλαιού εργοστασίου της ΕΡΙΟΤΕΚ αποτελεί έναν ζωτικό δημόσιο χώρο για τους 
κατοίκους της ασφυκτικά πυκνοδομημένης περιοχής μας της Νέας Ιωνίας.  

Τμήμα του οικόπεδου της ΕΡΙΟΤΕΚ Α.Ε. μεγέθους 5200 τμ, που ανήκε στον όμιλο ξενοδοχειακών 
επιχειρήσεων Μήτση, είχε δεσμευθεί προς απαλλοτρίωση από τον δήμο Ν. Ιωνίας για την 
ανέγερση σχολικών κτιρίων. Το υπόλοιπο τμήμα 4800 τμ, ανήκει στον πρώην ΟΕΚ. 

Όμως, δύο δεκαετίες τώρα, ο χώρος δεν αποδίδεται στους κατοίκους για την ικανοποίηση των 
αναγκών τους με αθλητικές, πολιτιστικές ή και εκπαιδευτικές χρήσεις, αφήνεται να ρημάζει, και να 
κινδυνεύει να χαθεί, καθώς έχει εκπνεύσει η προθεσμία του νόμου (15 έτη) για την υλοποίηση της 
απαλλοτρίωσης από μεριάς Δήμου, ο όμιλος Μήτση έχει κινηθεί εναντίον του δήμου, ζητώντας 
την άρση της απαλλοτρίωσης για ιδία εκμετάλλευση, και τα χρονικά περιθώρια έχουν σχεδόν 
εξαντληθεί. 

Είναι φανερό πως οι πολιτικές επιλογές και προτεραιότητες όλων των δημοτικών αρχών του 
δήμου μας, δεν είχαν ως στόχο την οριστική απαλλοτρίωση του χώρου και την απόδοσή του 
στους κατοίκους.  

Οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων, τα ψηφίσματα των σωματείων των εκπαιδευτικών της 
περιοχής μας, οι αντιδράσεις στο δημοτικό συμβούλιο, όλοι οι παραπάνω, και εμείς μαζί, ζητάμε 
να μη χαθεί άλλος χρόνος, να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες απαλλοτρίωσης του 
οικοπέδου και απόδοσής του στους κατοίκους για ανέγερση σχολείων και δημιουργία ελεύθερου 
δημόσιου χώρου! 

Ως Συνέλευση Γειτονιάς για την «ΕΡΙΟΤΕΚ», δεν θα επιτρέψουμε να χαθεί ένας από τους ελάχιστους 
χώρους που έχει η περιοχή μας.  

Διεκδικούμε  

• Άμεση απαλλοτρίωση του οικοπέδου της ΕΡΙΟΤΕΚ με δημόσια χρηματοδότηση, 

• Να φτιαχτούν επιτέλους σύγχρονα σχολεία και να σταματήσουν να υπάρχουν παιδιά που 
στεγάζονται σε ακατάλληλα κτίρια και σε προκάτ αίθουσες στα προαύλια. 

• Να δημιουργηθεί ελεύθερο πάρκο πρασίνου για τους κατοίκους στο χώρο του οικοπέδου 
της ΕΡΙΟΤΕΚ 

• Να μας ακούσουν οι αρμόδιοι φορείς: Υπουργείο Παιδείας, Δήμος Νέας Ιωνίας, περιφέρεια 
Αττική 

 

ΝΕΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ για την ΕΡΙΟΤΕΚ 
 ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, 11πμ 

Στο θεατράκι δίπλα στο οικόπεδο, πίσω από το σχολείο 
Πλατεία Μακελαράκη, Περισσός 

 

Παράλληλα ξεκινάμε καμπάνια ενημέρωσης των κατοίκων και συλλογή υπογραφών  

 

 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΡΙΟΤΕΚ» 
saveeriotek@gmail.com 
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